Каникулы в Екатеринбурге (4 дня / 3 ночи)
Отправление из Кемерово
1 день. Автобус 5 часов.

Встреча и знакомство с гидом  группы на  ж/д вокзале.

Обед.

На экскурсионном автобусе отправляемся на ОБЗОРНУЮ ЭКСКУРСИЮ по Екатеринбургу. На маршруте: увидите главную площадь Екатеринбурга – площадь им. 1905 года, памятник основателям города — В.Н.Татищеву и генералу В.И.Геннину; познакомитесь с  плотиной городского пруда на р. Исети (Плотинка), давшей жизнь Екатеринбургскому заводу в XVIII веке,  часовней Св. Екатерины — покровительницы города, первым каменным зданием Екатеринбурга — Горной Канцелярией (современная консерватория); купеческими особняками XIX века. 

Заселение в гостиницу.

Ужин.

2 день. Автобус 3 часа.

Завтрак.

Экскурсия на «ГАНИНУ ЯМУ». История жизни и гибели семьи последнего русского царя Николая II.

Обед.

«СВЕРДЛОВСКАЯ КИНОСТУДИЯ». Посещение одного из четырех цехов киностудии (мультипликационный, звукозаписывающий, гримерный или костюмерный).

ПАРК ЧУДЕС «ГАЛИЛЕО».  Два этажа огромного экспериментального павильона, наполненных разными аттракционами.

Ужин.

3 день. Автобус 8 часов.

Завтрак.

Трансфер в г. Сысерть.

ФАРФОРОВЫЙ ЗАВОД с мастер-классом. Экскурсия на производство по выпуску фарфоровой посуды, подсвечников, ваз, скульптур и других изделий. В завершении – посещение фирменного магазина фабрики.

Обед.

В ГОСТИ К ХИЩНЫМ ПТИЦАМ. Экскурсия по уникальному питомнику хищных птиц, единственному в России. Демонстрация соколиной охоты, фотография с соколом на руке. Угощение чаем, просмотр фильма.

Ужин.

4 день. Пешеходный день.

Завтрак. Освобождение номеров, передача вещей в камеру хранения гостиницы.

Посещение УРАЛЬСКОГО МИНЕРАЛОГИЧЕСКОГО МУЗЕЯ. Экспозиция музея содержит более 2000 экспонатов, собранных за 30 лет основателем музея В.А. Пелепенко.

Обед.

Екатеринбургский музей изобразительных искусств. Музей известен своими коллекциями, многие из которых имеют мировое значение. Одной из таких является уникальное собрание уральского художественного литья XIX-XX веков, центральным экспонатом которого является знаменитый Каслинский чугунный павильон, зарегистрированный в Международном каталоге ЮНЕСКО как раритет - единственное в мире архитектурное сооружение из чугуна.

Свободное время.

Забираем вещи из камеры хранения. Транрсфер на ж/д вокзал.

По всем вопросам обращайтесь: тел.: (38-42) 755-755; 8-909-515-67-67; сот. 8-905-913-56-57 

Наталья Алексеевна
e-mail: info.sib-terra@mail.ru; http//: www.sib-terra.ru 

