ВЫСТАВКА НАУЧНЫХ РАЗВЛЕЧЕНИЙ
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"ЭрудитУМ" – это передвижная выставка занимательных наук, созданная для изучения законов науки и явлений окружающего мира, в основе которой лежит принцип эдьютеймента (education – обучение, entertainment – развлечение). 

Главная идея выставки – не монолог экскурсовода и пассивный осмотр экспозиции, а вовлечение посетителей во взаимодействие с экспонатами. 

На нашей выставке вы найдёте более 70 экспонатов, которые помогут вам взглянуть на мир по-новому, с научной точки зрения!


У нас можно: 
> Стать в 6 раз сильнее 
> Весить 2 тонны 
> Разглядеть молнию 
> Заморозить тень или сделать ее разноцветной 
> Подержать огонь 
И многое другое! 

Наши эксплэйнеры ответят вам на любые вопросы и проведут экскурсию через все экспонаты выставки, а также покажут взрослым и детям, как правильно использовать экспонаты и интерактивное пространство для вовлечения в формат нового развлечения.


Каждые выходные на выставке проходят праздники, приуроченные к ярким событиям из мира науки. В рамках праздника проходят акции, участвуя в которых можно получить приятные бонусы, а также море хорошего настроения.


Не забудьте посетить наше Научное Шоу, на котором вас ожидают невероятные химические опыты! Вы увидите огненную радугу, поймете, как летают дирижабли, и взорвете свой собственный! Научитесь с помощью химии разжигать костер в дождь и делать полезные и интересные вещи!


Выставка будет проходить с 1 марта по 13 июня
