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Лето вместе с Европейским Университетом
(European University)

Барселона, Мюнхен, Женева, Монтре

Программа «Молодые предприниматели»

· Возраст: 16+ 

· Продолжительность: 3 недели (60 часов занятий) 

· Даты проведения программы: 23 июня — 22 июля 2007 г. 

· Стоимость: 3400 евро (обучение и проживание) 

· Учебные центры: Барселона (Испания), Женева и Монтре (Швейцария), Мюнхен (Германия) 

· Язык обучения: английский 

Программа «Молодые предприниматели» разработана специально для учащихся старших классов средней школы, заинтересованных в получении образования в сфере бизнеса. Программа дает прекрасную возможность познакомиться с европейской культурой и попробовать себя в роли студента перед принятием серьезного решения. Обучение приходит на английском языке, поэтому для успешного завершения программы необходимо владеть языком на уровне выше среднего.

За три недели обучения студенты пройдут интенсивный курс по Менеджменту и Управлению маркетингом. Также в программу включены семинары по различным отраслям бизнеса и посещение ведущих европейских компаний. Для прохождения программы можно выбрать любой из четырех учебных центров.

Курс Менеджмента, состоящий из 18 часов занятий в классе, знакомит дает основы организационной стратегии. Студенты познакомятся с важнейшими теориями стратегии управления, включая планирование, управление персоналом, лидерство и контроль.

Курс Управления маркетингом, который также состоит из 18 часов занятий в классе, раскрывает основные концепции маркетинга и практическое применение данных концепций. Студенты получат необходимые знания в области маркетинга и познакомятся с факторами, влияющими на процесс принятия решений в данной области.

Кроме описанных основных курсов, летняя программа включает ежедневные семинарские занятия, посвященные различным отраслям бизнеса, которые призваны помочь студентам определить для себя наиболее интересующую сферу бизнеса.

Семинары проводят высококвалифицированные специалисты по следующим предметам:

· Управление туризмом (4 часа) 

· Спортивный менеджмент: коучинг (4 часа) 

· Связи с общественностью (4 часа) 

· Новые технологии (4 часа) 

· Международные экономические отношения (4 часа) 

· Финансы (4 часа) 

В программу также включено посещение ведущих европейских компаний.

Европейский университет (European University, EU) является одной из лучших бизнес школ в мире, учебные центры которого расположены в самых известных городах Европы. За последние 30 лет EU достиг высокого качества преподавания бизнес дисциплин.
В программах университета американская бизнес-модель и европейские методы преподавания удачно скомбинированы и дают возможность получить образование, которое учитывает индивидуальные потребности каждого студента. Высококвалифицированный преподавательский состав, практическая направленность программ, применение case studies – залог успеха подготовки студентов к профессиональной карьере. Благодаря программе межуниверситетского обмена, студенты получают возможность провести семестр или академический год в любом учебном центре EU и обучаться в Испании, Швейцарии, Германии, Португалии и Греции.

Программы

Европейский университет предлагает программы получения степени бакалавра и магистра по бизнесу с возможностью специализации в разных областях:

· Финансы и банковское дело, 

· Международные экономические отношения, 

· Управление средствами массовой информации, 

· Коммуникации и связи с общественностью, 

· Управление информационными системами, 

· Управление технологиями, 

· Спортивный менеджмент, 

· Управление туризмом. 

Дополнительно оплачиваются:

· авиабилет 

· консульский сбор 

· медицинская страховка 

· трансфер 

· оформление документов 

· банковские платежи 
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